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HAmsn: Aptem
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.06.2019 03:48:36

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.06.2019 19:32:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301821/answer/301832




3opascTByrTe! Ha poTO He BUOHO IOKpPaCHEHUS KpaliHe! IIJIOTH, KaK U CMOPILIEHHOCTH T'OJIOBKH.
Hago cmoTtpeTs o4HO. T.K. BEl yKe prHUManu aHTuOaKTepuasabHbIM IpenapaT, CAaBaTh IIOBTOPHEIE
aHaJIM3bl MOXKHO Yepe3 MecsI] IT0C/ie OKOHYaHUS IIpUuéMa aHTUOMOTHKa. Hepes3 MecsI] Iocye
TI0CJIeHET0 TpUEMa TTOCTIeNHEero aHTu0aKTepHaabHOI0 CPENCTRA 110 JII060MY IIOBOLY, CHauTe
ypeTpasbHbIM Ma30K Ha aHOPOdIIOp, a 3IKYIAT - Ha 6akmoceB. Pe3ynbTaThl IPUCHIIANTE -
IIPOKOHCYJIbTUPYEM. Yiauu!



